

VYJÁDRĚNÍ STATUTÁRNÍHO ŘEDITELE K HROMADNÝM NABÍDKÁM ODKUPU AKCIÍ SPOLEČNOSTI

Statutární ředitel společnosti PASO Brno a.s. (dále jen „**společnost**“) si dovoluje upozornit akcionáře na dopisy, které byly podle zjištění společnosti v poslední době zřejmě zaslány mnoha akcionářům společnosti.

Přestože společnost nemá tyto dopisy k dispozici, obsahují zřejmě nabídku ke zmocnění konkrétní fyzické osoby – akcionáře společnosti k vyzvednutí dosud nevyzvednutých listinných akcií akcionářů v úschově společnosti, v souvislosti se změnou jejich podoby provedenou v minulosti a následnému převodu akcií na tuto osobu. Není vyloučeno, že se tato osoba obrací i na další, popřípadě všechny, akcionáře společnosti, s nabídkou odkupu akcií společnosti.

Statutární ředitel společnosti předně upozorňuje, že tyto dopisy jsou akcionářům společnosti rozesílány bez vědomí společnosti a společnost se od těchto dopisů důrazně distancuje.

Statutární ředitel vyzývá akcionáře, aby k těmto nabídkám přistupovali obezřetně. S ohledem na společnosti známé okolnosti, za nichž jsou tyto dopisy rozesílány akcionářům společnosti, se lze důvodně domnívat, že nabídky na koupi akcií mohou být činěny v rozporu s příslušnými právními předpisy, a to zejména v rozporu s § 322 a násl. zákona č. 90/2012 Sb. o obchodních korporacích. Smlouvy o prodeji akcií uzavřené v rozporu s uvedenými ustanoveními zákona mohou být neplatné.

Statutární ředitel společnosti s ohledem na výše uvedené v současné době zvažuje podniknutí dalších právních kroků za účelem ochrany zájmů společnosti a jejích akcionářů.

Do doby vyjasnění okolností, za nichž jsou nabídky na odkup akcií společnosti činěny, nebude společnost vydávat listinné akcie v souvislosti se změnou jejich podoby na základě plných mocí. Akcie tak budou vydávány pouze konkrétním akcionářům; v případě akcionářů fyzických osob bude společnost vydávat akcie případných zákonným zástupcům akcionářů nebo zmocněncům z řad rodinných příslušníků.

Statutární ředitel společnosti PASO Brno a.s.